



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 9183 din 16 decembrie 2021

REFERAT DE APROBARE

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință ale materialului lemnos
exploatat de pe terenurile forestiere aflate în proprietatea Comunei Gurghiu, pentru anul
de producție 2022**

Prețul de referință al materialului lemnos este prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică, stabilit anual. Acesta este un preț stabilit în condiții de piață, în funcție de specie sau grupa de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura produsului și se utilizează pentru calculul prețului actului de punere în valoare - «preț de APV». Prețul de referință se aprobă, pentru fiecare an de producție, prin decizie a Directorului General al RNP Romsilva, la nivel județean, la nivel național sau la nivelul regiunii de dezvoltare, respectiv de proprietar pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ - teritoriale.

Pentru anul de producție 2022 prețul de referință al materialului lemnos a fost stabilit prin Decizia nr. 648/2021 a Directorului General al RNP Romsilva, privind *aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2022, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a statului administrat de RNP – Romsilva* cu precizarea că acestea se mențin la nivelul prețurilor de referință aferente anului de producție 2021.

Hotărârea consiliului local privind prețul de referință se publică pe site-ul administratorului/propietarului fondului forestier proprietate publică a unității administrativ - teritorial.

Prețul de vânzare a materialului lemnos lemn de foc către populație și cantitatea de lemn de foc pentru instituții publice de pe raza Comunei Gurghiu, exploatat în condițiile legii, va fi supus aprobării Consiliului Local Gurghiu, în baza prețului recomandat în APV-urile întocmite de administratorul terenurilor cu vegetație forestieră aflate în proprietatea Comunei Gurghiu.

Prețul de referință poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an.

Ținând cont de faptul că pădurile aflate în proprietatea Comunei Gurghiu constituie o sursă de venituri importantă, iar valorificarea acesteia este benefică creșterii veniturilor la bugetul local, consider oportună și necesară analizarea și aprobarea de către Consiliul Local Gurghiu a proiectului de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință ale materialului lemnos exploatat de pe terenurile forestiere aflate în proprietatea Comunei Gurghiu, pentru anul de producție 2022.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,
Boar Laurențiu Dumitru